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Question 1
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23500M35¢90 BEZHMO:
Select one:

a. 4

b.1

c. -8

d. 16

Question 2
z = cos=L
2x—y gmbdi300L Fy39EH0b FaOEHOwms LodMsgwrgs:

Select one:

a. Yy =2z fo%9

b. Yy =T H{oluh)

c. ¥y =—3& §o%9
d Yy =—x $o%9
Question 3

¢ =2° = Y* + Y grpigeod g60m fetogbawo T gaeseo b
Select one:

a. 322 + 2ay

b, —2y + °

c.32% — 2y

d. —y° +a°

Question 4

f ﬁdm dmbodbgm LMo 3slmbo
Select one:

a. 2arctg+c

b. 2arcsinx+c

C. 2arccosx+c

d. 2arcctgx+c

Question 5

J 2%dz 30603690 Lo 3sbugbo

Select one:


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=z%3Dcos%5Cfrac%7Bx%2By%7D%7B2x-y%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3D2x
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3Dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3D-%5Cfrac%7B1%7D%7B2%7Dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3D-x
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=z%3Dx%5E3-y%5E2%2Bx%5E%7B2%7Dy
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=x
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=3x%5E%7B2%7D%2B2xy
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-2y%2Bx%5E%7B2%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=3x%5E2-2y
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-y%5E%7B2%7D%2Bx%5E2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%20%5Cfrac%7B2%7D%7B%5Csqrt%7B1-x%5E2%7D%7Ddx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%202e%5Exdx
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b.e" + ¢

c.2e” 4+ ¢
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Question 6
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Select one:

a. 3cosx+c

b. 3tgx+c

C. 2ctgx+c

d. 3sinx+c

Question 7

J Teoszdz 8608690 Lm0 3sbe7bo

Select one:

a. cOSTT + ¢

b. 7Tsinr + ¢

c. Tetgr + ¢

d. Ttgr + ¢

Question 8
110

T2 O 90603690 LFmeo 3sbegbo

Select one:
a. 10arccosx + ¢
b. 10arcctgxr 4 ¢

c. l0arcsinx 4 ¢
d. Warctgr + ¢
Question 9
[ idx
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Select one:

5 dinjz| + ¢

b. —4dxr + ¢
4

c.:c_ﬂ‘l":
4

.= t¢

Question 10

3cmbodbgom Lfim®o 3sbbo f (2r — 3) sin zdzx


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-e%5Ex%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=e%5Ex%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=2e%5Ex%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=e%5E%7B-x%7D%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%20%5Cfrac%7B3%7D%7Bcos%5E2x%7Ddx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%207cosx%20dx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=cos7x%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=7sinx%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=7ctgx%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=7tgx%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%20%5Cfrac%7B10%7D%7B1%2Bx%5E2%7Ddx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=10arccosx%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=10arcctgx%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=10arcsinx%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=10arctgx%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%20%5Cfrac%7B4%7D%7Bx%7Ddx
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=4ln%7Cx%7C%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-%7B4%7D%7Bx%7D%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B4%7D%7Bx%5E2%7D%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B4%7D%7Bx%5E3%7D%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%20%282x-3%29%5Csin%20xdx%20
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Select one:

3. —(2x — 3)sinx + 2cosz + ¢
b. —(2x — 3) cosx + 2sinz + ¢
c (2 —3)sinz + 2cos + ¢
q.(2z — 3)cosz — 2sinzx + ¢

Question 11
Az

| &9 g0mp686900 Wenc0 3sbembo

Select one:

a. 2In|x-1|+3In|x+3|+C
b. In|x-1]+2In|x+3|+C
c. In|x-1[4+3In|x+3|+C
d. -In|x-1]4+3In|x+3|+C

Question 12
e

2
350MM3omID _ﬂ} T - cosridr

Answer:|

Question 13
+oo dy

Q95QY0bgm, 3091505 M gobdeoo f 1 22 505L5370030 06GHIRMWO, ©d
3690500Md0l d90mbggz5d0 A5dmm3segm dolo 3609369 mds.

Select one:

a. -1

b. -2

c.2

d. 1

Question 14
By 1

m

2950mmzogm Y= , Y=0, x=0, x=1 fo6Hgd00 390mLsbO36Hx0
53039960l AL 0gmHIoL 4oM3gdm 366300 Jowgdo bbgmerols dmKIEmds
Select one:

a. 20

b. 18

c. 14

d. 16

Question 15

2300035090 300390 33560l FoMHomo f L (T + y) ds 0b@gacoo,
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http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-%282x-3%29%5Csin%20x%2B2%5Ccos%20x%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-%282x-3%29%5Ccos%20x%2B2%5Csin%20x%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%282x-3%29%5Csin%20x%2B2%5Ccos%20x%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%282x-3%29%5Ccos%20x-2%5Csin%20x%2Bc
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%7B%5Cfrac%7B4x%7D%7B%5Cleft%28x-1%5Cright%29%28x%2B3%29%7Ddx%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint_%7B0%7D%5E%7B%5Csqrt%7B%5Cpi%7D%7D%7Bx%20%5Ccdot%20cosx%5E2dx%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint_%7B1%7D%5E%7B%2B%5Cinfty%7D%20%5Cfrac%7Bdx%7D%7Bx%5E2%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Csqrt%7B%5Cfrac%7B15%7D%7B%5Cpi%7D%28x%5E2%2B1%29%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=ox
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint_L%28x%2By%29ds
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=L
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=2x-1
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=-1%5Cle%20x%20%5Cle2
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Select one:

a. 2
32
b, &
c. 2
2+/3
d. 5
Question 16

[ 12zydz + (122 — 24y)dy
24580mM35¢90 g9 335Mm0L HoMomo 0bEgadswo L , bdsg L

séol ¥ = x? 356500l M350 A(-1;1) GooBowowsb B(0;0) Fom@owsdoy::
Select one:

a. 0

b. -19

c.-12

d. 17


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B3%5Csqrt%7B5%7D%7D%7B2%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B3%5Csqrt%7B2%7D%7D%7B5%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B5%5Csqrt%7B3%7D%7D%7B2%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cfrac%7B2%5Csqrt%7B3%7D%7D%7B5%7D
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=%5Cint%5Climits_%7BL%7D12xydx%2B%2812x-24y%29dy
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=y%3Dx%5E2

